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Итоговая контрольная работа по географии 10 класс

Вариант подготовила Шарифуллина Камиля

Вариант 1

А1. Что такое республика?

А) Форма государственного правления, при которой законодательная власть принадлежит
выборному представительному органу-правительству, а исполнительная – парламенту;

Б) Форма правления, когда власть передается по наследству и эта власть ограничивается
конституцией;

В) Форма правления, при которой исполнительную власть осуществляет правительство, а законы
принимает парламент.

A2. Какие из перечисленных гор Евразии имеют наибольшую абсолютную высоту?

1) Скандинавские
2) Пиренеи
3) Уральские
4) Кавказ

A3. В каком из перечисленных регионов России средняя плотность населения
наибольшая?

1) Магаданская область
2) Республика Коми
3) Воронежская область
4) Республика Карелия

A4. Какая из перечисленных стран является членом ОПЕК?

1) Венесуэла
2) Пакистан
3) Мексика
4) Египет

A5. Какой из перечисленных городов России является наибольшим по численности
населения?

1) Новосибирск
2) Томск
3) Петрозаводск
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4) Ставрополь

А6. Международная организация МАГАТЭ занимается вопросами

А) Экспорта нефти;

Б) Развития черной металлургии;

В) Атомной энергетики;

Г) Угольной промышленности.

А7. Международная экономическая интеграция – это …

А) Зона беспошлинной торговли;

Б) Зона свободного движения населения;

В) Это процесс хозяйственного и политического объединения стран на основе развития глубоких
устойчивых взаимосвязей

В1. Определите страну по описанию.

Страна расположена в Центральной Азии и не имеет выхода к морю. Резко-континентальный тип
климата определяет специализацию сельского хозяйства – мясное животноводство. Отраслью
международной специализации является также горнодобывающая промышленность.

В2. Соотнесите названия отраслей промышленности и регионов, где эти отрасли
получили наибольшее развитие.

А) Машиностроение;

Б) Текстильная.

1) Восточная Азия;

2) Зарубежная Европа;

3) Северная Америка;

4) Южная Америка;

5) Япония.

С1. Почему Бразилия является одним из крупнейших производителей алюминия в мире?

Укажите не менее двух причин.

http://onlyege.ru


Контрольные работы по географии 10 класс

onlyege.ru | 3

 

ОТВЕТЫ:

А1-в

А2— Скандинавские — 2469 метра (гора Гальхёпигген).

Пиренеи — 3404 метра (пик Ането);

Уральские — 1895 метров (гора Народная);

Кавказ — 5642 метра (гора Эльбрус).

Правильный ответ указан под номером: 4

А3-Плотность населения определяется делением численности на площадь. Чем благоприятнее при-
родные условия, тем выше численность и показатели средней плотности. Среди перечисленных
примеров наиболее благоприятные природные условия в Воронежской области.

А4-ВсоставОПЕКвходят13стран:

Алжир, Ангола, Венесуэла, Габон, Иран, Ирак, Кувейт, Катар, Ливия, Объединённые Арабские
Эмираты, Нигерия, Саудовская Аравия и Эквадор.

А5-Новосибирск

А6-международная организация для развития сотрудничества в области мирного
использования атомной энергии. правильный ответ -3

А7-В

В1-Монголия

В2— А 2,3,5

Б 1, 4

С1— 1: В стране есть собственное сырье бокситов и дешёвая электроэнергия (ГЭС). 2:
Производство алюминия является энергоёмким.

Вариант 2

А1. Что такое республика?

А) Форма государственного правления, при которой законодательная власть принадлежит
выборному представительному органу-правительству, а исполнительная – парламенту;

Б) Форма правления, когда власть передается по наследству и эта власть ограничивается
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конституцией;

В) Форма правления, при которой исполнительную власть осуществляет правительство, а законы
принимает парламент.

A2. Какие из перечисленных гор Евразии имеют наибольшую абсолютную высоту?

1) Скандинавские
2) Пиренеи
3) Уральские
4) Кавказ

A3. В каком из перечисленных регионов России средняя плотность населения
наибольшая?

1) Магаданская область
2) Республика Коми
3) Воронежская область
4) Республика Карелия

A4. Какая из перечисленных стран является членом ОПЕК?

1) Венесуэла
2) Пакистан
3) Мексик
4) Египет

A5. Какой из перечисленных городов России является наибольшим по численности
населения?

1) Новосибирск
2) Томск
3) Петрозаводск
4) Ставрополь

А6. Международная организация МАГАТЭ занимается вопросами

А) Экспорта нефти;

Б) Развития черной металлургии;

В) Атомной энергетики;

Г) Угольной промышленности.

А7. Международная экономическая интеграция – это …

А) Зона беспошлинной торговли;
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Б) Зона свободного движения населения;

В) Это процесс хозяйственного и политического объединения стран на основе развития глубоких
устойчивых взаимосвязей

В1. Определите страну по описанию.

Страна расположена в Центральной Азии и не имеет выхода к морю. Резко-континентальный тип
климата определяет специализацию сельского хозяйства – мясное животноводство. Отраслью
международной специализации является также горнодобывающая промышленность.

В2. Соотнесите названия отраслей промышленности и регионов, где эти отрасли
получили наибольшее развитие.

А) Машиностроение;

Б) Текстильная.

1) Восточная Азия;

2) Зарубежная Европа;

3) Северная Америка;

4) Южная Америка;

5) Япония.

С1. Почему Бразилия является одним из крупнейших производителей алюминия в мире?

Укажите не менее двух причин.

ОТВЕТЫ:

А1-в

А2- Скандинавские — 2469 метра (гора Гальхёпигген).

Пиренеи — 3404 метра (пик Ането);

Уральские — 1895 метров (гора Народная);

Кавказ — 5642 метра (гора Эльбрус).

Правильный ответ указан под номером: 4

А3-Плотность населения определяется делением численности на площадь. Чем благоприятнее при-
родные условия, тем выше численность и показатели средней плотности. Среди перечисленных
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примеров наиболее благоприятные природные условия в Воронежской области.

А4-ВсоставОПЕКвходят13стран:

Алжир, Ангола, Венесуэла, Габон, Иран, Ирак, Кувейт, Катар, Ливия, Объединённые Арабские
Эмираты, Нигерия, Саудовская Аравия и Эквадор.

А5-Новосибирск

А6-международная организация для развития сотрудничества в области мирного
использования атомной энергии. правильный ответ -3

А7-В

В1-Монголия

В2— А 2,3,5

Б 1, 4

С1— 1: В стране есть собственное сырье бокситов и дешёвая электроэнергия (ГЭС). 2:
Производство алюминия является энергоёмким.

Вариант 2

Часть А

А1. Что такое унитарное государство?

А) Преимущественно большая страна, разделенная на самоуправляющиеся территории, имеющие
собственные органы власти;

Б) Форма административно-государственного устройства, при которой в стране существует единые
органы власти;

В) Государство, относимое к разряду развивающихся стран.

А2.На каком материке больше всего бедных стран?

А) Северная Америка; Б) Африка; В) Евразия; Г) Австралия; Д) Антарктида.

А3.Социалистические страны в мире:

А) Россия, Швеция, Белоруссия, Китай;

Б) КНДР (Северная Корея), Куба, Вьетнам Китай;

В) Куба, Вьетнам, Грузия, Молдавия;
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Г) Китай, Франция, Германия, Южно-Африканская Республика.

А4.Ресурсообеспеченность выражается в

А) Количеством лет;

Б) Количеством добычи;

В) Количеством запасов.

А5. Самым распространенным цветным металлом в земной коре является:

А) Медь; Б) Алюминий; В) Цинк.

 А6. Какая группа стран обладает наибольшими запасами медных руд:

А) Дания и Нидерланды; Б) Суринам и Ямайка; В) Болгария и Польша; Г) Перу и Австралия.

А7. Лесопокрытая площадь наиболее велика:

А) Евразия; Б) Северная Америка; В) Африка; Г) Австралия.

В1. «Обладает выгодным экономико-географическим положением, граничит с высокоразвитой
страной и имеет вывод к двум океанам. Расположена в Северной Америке. Столица – один из самых
древних городов Нового Света, на территории которого сохранились очаги древней цивилизации.
Имеются крупные запасы руд цветных металлов и нефти. По уровню развития экономики
относится к «ключевым» странам».

В2. Соотнесите названия отраслей промышленности и регионов, где эти отрасли получили
наибольшее развитие.

А) Машиностроение;

Б) Текстильная.

1) Восточная Азия;

2) Зарубежная Европа;

3) Северная Америка;

4) Южная Америка; 5) Япония.

С1. Почему в Японии широкое развитие получило строительство специализированных гигантских
судов: супертанкеров, рудовозов, автомобилевозов? Укажите не менее двух причин.

Ответы:
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А1-б

А2-б

А3-б

А4-а

А5-б

А6-г

А7-а

В1-мексика

В2-а: 235

б:14

С1: 1: В стране есть собственное сырье бокситов и дешёвая электроэнергия (ГЭС). 2: Производство
алюминия является энергоёмким.
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